

*1 июня в парке «Ветеран» для жителей Дмитровского района
проходил праздник «Ура, каникулы!»,
посвященный Международному Дню защиты детей*



В этот день парк превратился в эстрадно-цирковую, танцевально-спортивную и конкурсную площадку. Сказочные персонажи играли с детьми в разные игры и конкурсы. Танцевали даже самые маленькие зрители. Приятным сюрпризом были воздушные шары и мороженое.

С приветственным словом и поздравлениями выступили: Глава Управы Дмитровского района г. Москвы – Шалимов Геннадий Васильевич,

Руководитель муниципального ВМО Дмитровское в г. Москве – Крючкова

Ирина Игоревна, руководитель внутригородского муниципального образования Дмитровское в городе Москве – Жигарев Владимир Леонидович.



Мастер-классы педагогов
ГОУ ЦМТ «Гермес»:
Бертникова Н.Е.
Спиридонова Е.Л.
Демидова Е.А.



2 июня в ГОУ ЦМТ «Гермес» проходила игровая программа по безопасности дорожного движения, совместно с ГИБДД УВД по САО г. Москвы «Вперед Московия!»



Одним из организаторов игровой программы стали сотрудники ГИБДД. Старший инспектор пропаганды безопасности движения ГИБДД УВД по САО майор милиции Борисова Г.Г предложила ребятам увлекательные задания-конкурсы по правилам дорожного движения: викторина, конкурсы-импровизации «Знаки дорожного движения»...



10 июня в ГОУ ЦМТ «Гермес» проходила конкурсно-игровая программа «Театральный бомонд».



Для ребят были подготовлены творческие задания: «Декламация-импровизация», «Театральные этюды», «Летние фантазии».

Участники проявили свои театральные способности и умения импровизировать и перевоплощаться.



9 июня в Центре молодежного творчества «Гермес» совместно с ВДПО и МЧС по САО г. Москвы проходила конкурсно-игровая программа «Огонь, подружись со мной!».



С приветственным словом к участникам обратилась начальник Центра противопожарной пропаганды и общественных связей САО, подполковник внутренней службы Минаева Людмила Александровна. Скучать не пришлось ни кому, ведь ребята выполняли задания и участвовали в конкурсах «Пожарные сочинялки», «Ситуация 01», «Пожарная викторина». Всем детям, принявшим участие в конкурсной программе «Огонь, подружись со мной!» были выданы специальные брошюры-памятки.



В рамках игровой программы «Лето на планете «Гермес» с детьми Дмитровского района педагогами центра проводились тренинговые игры на сплочение детей, где дети познакомились друг с другом.



Тренинг проходил в легкой и доступной форме для понимания детей, содержал в себе достаточно много разного рода упражнений, направленных на взаимопонимание, снятие эмоционального напряжения, повышение самооценки. Данное мероприятие позволило каждому ребенку ощутить себя членом группы.



24 и 25 июня в актовом зале ГОУ ЦМТ «Гермес» проходило закрытие фестиваля «Молодая Московия» в рамках игровой познавательной программы «Лето на планете «Гермес», для городских оздоровительных лагерей.



Закрытие праздника проходило в форме конкурсно-игровой программы «Олимпийские победы Московии». Для ребят были подготовлены интеллектуально-познавательные и творческие задания, приуроченные к олимпийскому движению и непосредственно Олимпиаде-2014 в Сочи: «Символика олимпийских игр», «Мой любимый вид спорта». Финальной точкой фестиваля стало награждение победителей и участников грамотами и ценными призами, а также фейерверк из улыбок и положительных эмоций.



16 и 17 июня в рамках программы «Лето на планете «Гермес» для ребят из городских оздоровительных лагерей школ Дмитровского района были проведены кинолектории.

Провел эту замечательную встречу педагог-организатор студии «Гермес-ТВ» - Журавлев Д.А.



Кроме просмотра анимационного фильма, ребята узнали любопытные факты из истории мультипликации, а после сеанса на эту тему была проведена небольшая викторина.